

共修组的诸佛弟子以我的话语为戒

释迦牟尼佛：“对于心灵法门共修会的负责人要记住了，佛菩萨爱众生，所以恒常发悲心，理解众生，以智慧去度众生。别人对你们敬重，你们更应该去感恩他们、爱他们，切记不要因为学佛念经度人多了而起贡高我慢之心。这是要不得的心态。共修组的诸佛弟子以我的话语为戒，你师父是广爱苦难众生，悲愍之心是诸佛都可以替他做证量的。你们要学你师父啊。”

《佛子天地游》11-11-2020

嫉妒他人功德、出言诽谤 就会受到天地因果的惩戒

韦驮尊者：“孩子们切忌贡高我慢，佛法界诸佛菩萨最不喜欢没有实修之众。功德凭心做，多与少都是自己行出来的。做功德不要去比较，每个人的能力与能量不一样，你们在世学佛人在佛法上比个高低有什么意思？不如学你师父老老实实行佛之道那才是对的。尊师重道的人会得到诸天护佑。反之，嫉妒他人功德、出言诽谤就会受到天地因果的惩戒。”

《佛子天地游》25-06-2020

周仓菩萨：

在观音堂奉守佛法戒律者，诸护法欢喜护佑；
夸夸其谈，傲慢无礼者，我周仓不喜。希望
佛子们要真修，尊师重道，莫作那假世之人。

《天地游》第一册下篇17



自成一派+不尊重师父 =犯戒

任何自己自成一派、自成一套，
而且不尊重师父，你本身已经犯戒了

Wenda20170820B07:36



具体戒律-概述-上

听开示的时候在下面念经 是贡高我慢，会有业障

像这种人他已经犯戒了，他自己都不知道，他以为他听过了。你要知道，这是佛音啊，这是法音啊！是菩萨叫我来给大家开示，你听过了还要再听。那我问你，大悲咒不是念过，你为什么还要念？天天吃饭，你为什么明天还要吃？Wenda2016101436:22
需要念诵三遍礼佛大忏悔文。实际上每次开法会很多菩萨在，就是菩萨给大家一个机会跟菩萨接触，你眼睛一闭念经，连菩萨都不想看，但是菩萨看见你，你尊重菩萨吗？师父解答来信疑惑130

当师父主动握手时 只合十不握手不礼貌

主动伸手了，你不握手，首先你已经不尊师重道了。
不管怎么样，你这个动作已经是违反戒规了

Wenda20200207 22:43



对父母亲不孝，过分的话 -犯大戒

梦见同修受“五马分尸”之报—我告诉你，不是不够孝顺，你一定犯了这种大戒了，因为对父母亲不孝，过分的话会有这种大惩罚的。“万事孝为先，万恶淫为首”，你想想看，就这两件事情（是）你自己……所以“五马分尸”的话，你完了，你要是被拉下去“五马分尸”，我告诉你，痛起来跟人间一样地痛，我不骗你的

Zongshu20151124 37:57

拿戒律打击某人，就偏离了佛法

正道由邪人去做，会变成邪道。永远要记住，我们在修法当中一定要行得正，当你人不正了，就算学的法是正确的，讲出来也会是邪的。比如邪人学正法，正法也成了邪法，因为心是邪的，是邪思说法，他的思维是拿菩萨的东西来打击别人，他可以拿菩萨的一条一条戒律来打击某一个人，这本来就偏离了佛法。学

拿戒律打击某人，就偏离了佛法

佛法不应该去讲人家不好，更不应该拿菩萨的戒律来套这个人，套那个人。当你内心黑暗时，你虽然身处光明，但是你的内心还是黑暗的；当你内心光明时，你虽然身处黑暗，但是你的内心仍然是光明的。白话佛法2-22

学佛之人不应该求人间十样东西

一、念身不求无病。身无病，则贪欲乃生。贪欲生，必破戒退道。知病性空，病不能恼，以病苦为良药。

经常“求菩萨保佑我不要有病”，实际上，如果一个人身上没有毛病，慢慢的欲望贪心就会来了。哪一个人不是吃了苦之后才来学佛，想找一条求生之道？有的人年轻的时候不学佛，因为身体好，从来不生病，吃喝玩乐。身体没

学佛之人不应该求人间十样东西

病，就会有贪欲生出来，慢慢的就会破戒退道，戒律不遵守，道心散去。

二、处世不求无难。世无难，则骄奢必起。骄奢起，必欺压一切。体难本妄，难亦奚伤？以患难为解脱

三、究心不求无障。心无障，则所学躐等。学躐等，必未得谓得。解障无根，即障自寂，以障碍为逍遥。



共修将准时开始

海内外师兄都需要

义工招募

海内外转发义工、后台管理义工等

1. 专修我们法门 2. 最好会使用电脑 3. 理科生更好

请联系主持人



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词

慈愛
心靈



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四, 日晚7点+周四6:20, 周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部

"主页"-"共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234

